Промежуточное тестирование по микроэкономике (часть 1) - Попытка 9

Question

1

Баллов: 1

Сахар дополняет кофе, но заменяет фруктозу. Удорожание сахара может привести при прочих равных условиях к:

Выберите один ответ.

	1
	понижение цен на кофе и фруктозу;
	

	2
	нет правильного ответа .
	

	3
	некоторому понижению спроса на кофе и повышению спроса на фруктозу;
	

	4
	повышению цен на кофе и повышению спроса на фруктозу ;
	

	5
	сокращению, спроса на кофе и фруктозу;
	


Question

2

Баллов: 1

Совершенная ценовая дискриминация предполагает
Выберите один ответ.

	1
	нет правильного ответа
	

	2
	реализацию одного и того же товара по разным ценам в зависимости от объемов поставки
	

	3
	дифференциацию потенциальных клиентов в зависимости от эластичности их спроса и 

соответствующее установление различных цен на один и тот же товар
	

	4
	установление рыночной цены для каждого покупателя на уровне его цены спроса
	

	5
	дифференциацию цен в звисимости от регионального размещения покупателей
	


Question

3

Баллов: 1

Предельная норма замещения:

Выберите один ответ.

	1
	рассчитывается по формуле MRS=MUx/Px ;
	

	2
	алгебраически всегда является величиной положительной;
	

	3
	имеет одинаковое значение вдоль всей кривой безразличия (функции полезности).
	

	4
	показывает, от какого количества единиц одного товара потребитель готов отказаться в 

обмен на получение одной единицы другого товара, так чтобы общая полезность набора

 осталась неизменной;
	

	5
	показывает степень замещения одного товара другим при переходе потребителя на более 

высокую кривую безразличия;
	



Question

4

Баллов: 1

Зависимость долгосрочных издержек от объема производства задана функцией МС=5Q. Чему равны общие издержки при объеме выпуска Q=4 ?

Выберите один ответ.

	1
	40
	

	2
	5
	

	3
	30
	

	4
	10
	

	5
	20
	


Question

5

Баллов: 1

Товары А и В являются дополняющими. Увеличение рыночной цены на товар А при прочих равных условиях вызовет :

Выберите один ответ.

	1
	снижение цены товара В, но увеличение объема его продаж;
	

	2
	увеличение цены на товар В и снижение объема его продаж.
	

	3
	смещение кривой спроса на товар В вправо;
	

	4
	смещение кривой спроса на товар В влево;
	

	5
	увеличение рыночного спроса на товар В;
	


Question

6

Баллов: 1

Гражданский кодекс РФ предусматривает возможность образования как полного товарищества, так и товарищества на вере. Товарищество на вере предполагает, что:

Выберите один ответ.

	1
	прибыль и убытки товарищества распределяются пропорционально долям в общем капитале;
	

	2
	деление участников товарищества на полных товарищей и вкладчиков;
	

	3
	отнесут солидарно ответственность своим имуществом по обязательствам товарищества;
	

	4
	все его члены занимаются предпринимательством от имени товарищества;
	

	5
	все его члены несут возможные убытки лишь в пределах суммы их вкладов.
	


Question

7

Баллов: 1

Для рынка монополистической конкуренции характерно:

Выберите один ответ.

	1
	в отрасли присутствует несколько десятков фирм, выпускающих однородную продукцию
	

	2
	в долгосрочном периоде экономическая прибыль всегда положительна
	

	3
	каждая фирма отрасли принимает решения с учетом реакции своих конкурентов
	

	4
	использование преимущественно ценовой конкуренции
	

	5
	вхождение новых фирм в отрасль более трудно; чем при совершенной конкуренции; но не в такой

 степени; как в условиях монополии
	


Question

9

Баллов: 1

Функция спроса представлена уравнением Qd = 7- 3Р, а функция предложения - уравнением Qs = 2Р+9, где Р- рыночная цена, а Qs, Qd - объемы спроса и предложения. Данная ситуация отражает экономическое равновесие на рынке :

Выберите один ответ.

	1
	товаров, производство которых экономически нецелесообразно 
	

	2
	предметов роскоши.
	

	3
	товаров Гиффена;
	

	4
	свободных благ;
	

	5
	предметов первой необходимости ;
	


Question

10

Баллов: 1

Функция спроса фирмы-монополистического конкурента имеет вид P=10-2Q, а функция ее совокупных издержек - ТС=25+4Q-Q 2 . Определить максимизирующие прибыль цену и объем выпуска .

Выберите один ответ.

	1
	6 и 2
	

	2
	2 и 6
	

	3
	8 и 1
	

	4
	4 и 3
	

	5
	0 и 5
	


Question

11

Баллов: 1

Производственная функция фирмы имеет вид Q=100K 2 L 2 . Это свидетельствует о наличии на производстве:

Выберите один ответ.

	1
	отрицательного эффекта масштаба производства
	

	2
	постоянного эффекта масштаба производства
	

	3
	нет однозначного ответа
	

	4
	для ответа не хватает данных
	

	5
	положительного эффекта масштаба производства
	


Question

12

Баллов: 1

Среди нижеприведенных положений, связанных с анализом рынка факторов производства, одно является неверным.Какое?

Выберите один ответ.

	1
	фирма максимизирует свою прибыль, когда цена каждого используемого ресурса равна его

 предельному продукту в денежном выражении
	

	2
	спрос на экономические ресурсы носит производный характер
	

	3
	спрос на ресурс определяется производительностью данного ресурса 
	

	4
	эластичный спрос на конечную продукцию обусловливает высокую эластичность спроса на ресурсы
	

	5
	когда фирма минимизирует свои издержки; она одновременно с этим максимизирует прибыль
	


Question

13

Баллов: 1

Фирма, монополистический конкурент, подсчитала, что при существующем на рынке спросе функция зависимости ее среднего дохода от объема выпуска имеет вид AR=10-q, а функция средних издержек АС=16/q+q. Какую прибыль или убытки получит фирма, оптимизируя свой выпуск?

Выберите один ответ.

	1
	-3.5
	

	2
	3.5
	

	3
	2.5
	

	4
	-2.5
	


Question

14

Баллов: 1

Чем можно объяснить сдвиг кривой спроса на товар Х? 

Выберите один ответ.

	1
	дохода фирмы, если спрос на товар является эластичным по цене;
	

	2
	повышением издержек производства товара Х;
	

	3
	спроса на взаимодополняющие товары ;
	

	4
	увеличением рыночного предложения товара Х ;
	

	5
	сокращением налога с прибыли .
	

	6
	дохода фирмы, если товар характеризуется единичной эластичностью спроса.
	

	7
	спроса на данный товар;
	

	8
	спроса на взаимозаменяющие товары ;
	

	9
	сокращением цены товара Х и, как следствие, увеличением объема его продаж;
	


Question

15

Баллов: 1

Функция зависимости общих издержек (ТС) от объема выпуска задана формулой ТС=10+2Q . Определить средние долгосрочные издержки производства при объеме выпуска 5 ед.:

Выберите один ответ.

	1
	60
	

	2
	12
	

	3
	20
	

	4
	17
	

	5
	10
	


Question

16

Баллов: 1

По какой цене сможет продать свою продукцию фирма - совершенный конкурент, если функция зависимости ее общих издержек от объема выпуска имеет вид
ТС=4q+q 2 -10, а оптимальный объем составляет 5 единиц?

Выберите один ответ.

	1
	25
	

	2
	5
	

	3
	14
	

	4
	16
	

	5
	35
	


Question

17

Баллов: 1

Основной мотив поведения фирмы, с точки зрения экономической теории, заключается в стремлении фирмы:

Выберите один ответ.

	1
	стабильный экономический рост;
	

	2
	минимизировать свои затраты на факторы производства;
	

	3
	максимизировать совокупный доход.
	

	4
	получить максимальную прибыль;
	

	5
	обеспечить выживание фирмы в долгосрочном периоде;
	


Question

18

Баллов: 1

Предприниматель до того, как начал собственное дело, работал на фирме менеджером и получал заработную плату. Должен ли он включать эту сумму в свои вмененные (альтернативные) издержки?

Выберите один ответ.

	1
	да, он всегда должен учитывать эту сумму как альтернативные издержки; 
	

	2
	это нужно делать только тогда, когда ожидаемая нормальная прибыль не превосходит этой суммы;
	

	3
	не должен учитывать ;
	

	4
	да, если его суммарный доход не превосходит этой суммы;
	

	5
	да, но только если другие виды внутренних издержек превосходят эту сумму.
	


Question

19

Баллов: 1

Модель совершенной конкуренции предполагает
Выберите один ответ.

	1
	абсолютную неэластичность кривой спроса на продукцию отдельной фирмы 
	

	2
	полную информированность экономических субъектов о рыночных условиях
	

	3
	наличие лишь естественных барьеров на пути вхождения в отрасль
	

	4
	коэффициент рыночной власти, характеризующий возможность фирм влиять на цены, равен 1
	

	5
	использование преимущественно неценовых форм конкуренции
	


Question

20

Баллов: 1

Закон убывающей отдачи предполагает, что начиная с некоторого момента времени
Выберите один ответ.

	1
	увеличение применяемых факторов производства снижает эффект масштаба производства
	

	2
	увеличение объема переменных факторов ведет к убыванию предельных издержек производства
	

	3
	увеличение переменных факторов при неизменном количестве постоянных факторов ведет

 к увеличению предельных издержек
	

	4
	увеличение объема переменных факторов ведет к сокращению объема выпуска 
	

	5
	объем выпускаемой продукции начинает сокращаться


